

LITURGICKÝ PROGRAM FARNOSTI SV. KRÍŽA V SNINE				
27.9. – 3.10.2021				
deň	čas	úmysel sv. omše	kňaz	
PONDELOK - 27.9. Sv. Vincenta de Paul, kňaza, spomienka	6:30	+ Jozef, Mária, Tomáš	kP	
	18:00	+ Jozef, Katarína Mariničovi, dcéra Mária, vnučka Lucia + Mária Grecková	d kM	
UTOROK - 28.9. féria	6:30	+ z rod. Ondikovej, Hríbovej, Čochráčovej + Štefan Cimbák, rodičia, svokrovci, + Štefan Pavlík (nedož. 84 r.)	d kM	
	18:00	17:00 Večeradlo/ + Jozef Engel	kP	
STREDA - 29.9. Sv. Michala, Gabriela, Rafaela, archanjelov, sviatok	6:30	+ Michal, Anna Harakaľová, Mária, Michal Jeloví	kP	
	18:00	+ Ján Obšatník, rodičia, svokrovci + Ján, Anna Pavlíkovi	d v. Š	
ŠTVRTOK - 30.9. Sv. Hieronyma, kňaza a učiteľa Cirkvi, spomienka	6:30	+ Ján Luľa, rodičia, svokrovci + Mária (1. výr.)	d kP	
	18:00	ZBP Michaela Dzidová (30 r. ž.)	kM	
PIATOK - 1.10. Votívna sv. omša o Najsvätejšom Srdci Ježišom/ prvý piatok/	6:30	Bratstvo Božského Srdca Ježišovho	kP	
		ZBP Pavol (40 r. ž.) a rod.	kM	
	12:00	Vlastný úmysel kňaza	d	
	18:00	+ Michal, Rozália Lochoví, + Michal, Anna Cuprikovi	d	
SOBOTA - 2.10. Fatimská sobota Večer: z nasl. nedele	8:45	Ružencové bratstvo ZBP Ján, Anna Korobaničovi a rod.	kM kP	
	18:00	+ Katarína, Pavol Panocovi, Michal Treščák	kP	
	6:00	ZBP Jaroslav a Beáta (obaja 50 r. ž.) a rod.	d	
DVADSIATA SIEDMA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ - 3.10.	7:30	ZBP bohuznáma Jana a rod.	d	
	9:00	ZBP Ján (70 r. ž.) a Ľuboslav (40 r. ž.)	kM	
	10:30	Za farnosť	kP	
	18:00	ZBP Monika a Peter (5 r. manž. ž.)	v. Š	
	STAKČÍN	streda	18:00	Od 17:00 spoveď a adorácia/ ZBP manželov Demjanových
piatok		18:00	Prvopiatková pobožnosť/ + Pavol Uriga a Mária Bednariková	kP
sobota		8:00	Pred sv. omšou večeradlo/ + Šimon, Alžbeta Turikovi	d
nedeľa		7:45	+ Emília, Štefan Štofirovi	kM
NEMOCNICA	štvrtok	16:00	Sv. omša a duchovná služba na oddeleniach	kM
	nedeľa	10:30	Sv. omša a duchovná služba na oddeleniach	kM
CSS	pondelok	7:45	Vlastný úmysel kňaza	kM
	streda	7:45	Vlastný úmysel kňaza	kP
Služba mimo farnosti		Zemplínske Hámre: nedeľa 3.10. o 10:30	d	

KANCELARIA: pondelok - štvrtok /9.00 - 10.00/, alebo po večernej sv. omši.
Piatok kancelária zatvorená. Kontakt: 0918 601 051, sninal@abuke.sk
SPOVEDNÁ SLUŽBA /prvopiatkový týždeň/: spovedáme od pondelka do štvrtka.
pondelok a utorok: polhodinu pred rannou a hodinu pred večernou sv. omšou,
streda: polhodinu pred rannou sv. omšou a od 15:00, **štvrtok:** 6:00 do 9:00 a od 15:00.
Skratky: d – dekan, kP – kaplán Patrik, kM – kaplán Matej, v. Š – výpomocný Štefan

Snina Spravodaj

FARNOSŤ SV. KRÍŽA SNINA, NÁMESTIE JÁNA PAVLA II. 858/1, 069 01

DEKAN FARÁR: Mgr. Slavomír Bakoň

KAPLÁNI: Mgr. Patrik Melkovič, Mgr. Matej Futej

SOS SLUŽBA – ku chorému – sviatosti v nebezpečenstve smrti: 0918 601 051

CELODENNÁ EUCHARISTICKÁ POKLONA: každý piatok (počas šk. roka)

SV. SPOVEDŔ: denne, okrem nedele a sviatkov pol hodiny pred sv. omšou

ÚRADNÉ HODINY: počas pracovných dní: 9.00 – 10.00 a po sv. omši.

TELEFÓN: 0918 601 051; E-MAIL: sninal@abuke.sk

40 26. september 2021 26. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 24. ročník AKO ZÍSKAŤ VEČNÝ ŽIVOT...

V žiadnom storočí neinvestovali ľudia toľko financií do zdravia, tela a života ako je tomu v súčasnosti. Niet preto divu, že všetkých zaujímajú správy o ľuďoch, ktorí sa dožili sto a viac rokov a chcú od nich počuť recept na dlhovekosť. Niet divu, že človeka znepokojuje prírastok na osobnej váhe či s každou maličkosťou uteká k lekárovi. Preto sa nik ani nečuduje, že kúpeľné pobyty sú plne obsadené a ľudia často neváhajú precestovať stovky kilometrov za zdravím. Iste všetci súhlasíme s tým, že o seba sa treba starať, ale prehnaná starostlivosť o telo, krásu aj zdravie má tiež duchovné pozadie. V minulosti ľudia viac verili katechizmovej poučke, že človek pozostáva z tela a duše, a preto sa starali o oboje, dnes však viac veria, že človek je iba telo a na duševnom zdraví im prakticky nezáleží. Vychádzajúc z tejto skutočnosti, naučme sa porozumieť dnešnému evanjeliu. Počúvame v ňom tvrdé slová - odťat' si ruku, nohu, vylúpiť oko. Tieto výrazy majú veľmi málo šancí u moderného človeka, ktorý tak veľmi miluje svoje telo. Lenže takto nesmieme chápať dnešné evanjelium. Stále nám v hlavách znejú zarážajúce slová, odťat' či vylúpiť, ale Ježiš nimi chcel povedať niečo úplne iné. Mal na mysli zisk alebo stratu večného života. Ak nám je niečo tak milé a potrebné pre pozemský život ako ruka, noha či oko a prekážalo by to večnému životu, musíme sa vedieť toho zriecť. Dnešnému evanjeliu porozumie iba ten, kto tuší, čo je večný život alebo večné ztratenie. Nebo je večným vlastnením Boha, hľadením na neho a život s ním a v ňom. Peklo je večným zavrnutím Boha. Jediné Ježiš poznal šírku a hĺbku slov: vojsť do života večného. Ved' na čo prišiel na zem? Aby ľudom otvoril brány večného života a zachránil ich pred peklom. K tomu cieľu smerovalo celé jeho učenie, činnosť, zázraky, slová aj skutky. Kristus bol milosrdný a tolerantný ku všetkým ľudským slabostiam, ale keď išlo o večnosť, nepoznal kompromis či prízmúrenie oka. Čím je pre mňa Boh? Koho som si postavil na oltár srdca? Boha či telo s jeho vášňami a žiadostivosťami? Dnešné evanjelium jasne hovorí, že to, čo je príčinou roztržky s Bohom, musíme radikálne odstrániť. Nech nás nefaká bolesť odpútania! Lebo vtedy v nás všetko rozkvitne ako na obstrihanom strome, ktorý sa zbavil zbytočnej a škodlivej ťarchy a začína druhú mladosť. Skutočný život, večný život, začína sa odpútaním, lebo bez odpútania sa od zeme, sa nedá „letieť“ k Bohu.

OZNAMY:

1. DIŠPENZ OD ÚČASTI NA SV. OMŠIACH: Otec arcibiskup **Mons. Bernard Bober** udelil dišpenz od účasti na sv. omšiach v nedeľu a prikázaný sviatok veriacim vo farnostiach Košickej arcidiecézy, ktoré sa nachádzajú v okresoch v 1. až 3. stupni ohrozenia (červená, bordová alebo čierna farba na YouTube automate). Pokiaľ bude tento dišpenz v platnosti, sv. omša v nedeľu o 10:30 bude vysielaná na YouTube kanáli farnosti.

2. Srdečná vďaka všetkým vám, drahí bratia a sestry, za všetky vaše obety, milodary aj v uplynulom týždni. Nech Pán Boh štedro odparí svojimi milosťami každého člena nášho farského spoločenstva.

3. MODLITBOVÉ TROJDNIE MODLITIEB MATIEK, ktoré prebieha od piatka sa zakončí dnes popoludní o 15.00 hod. pred vyloženou Sviatosťou Oltárnou. Srdečne pozývame všetky mamy.

4. FARSKÁ ZBIERKA: Milí bratia a sestry, dnešnú nedeľu 26.9. je zbierka pre potreby farnosti a nášho farského kostola. Za každý váš milodar vyslovujem úprimné Pán Boh zaplať.

5. CELODENNÁ ADORÁCIA bude v piatok, ktorý je prvým piatkom mesiaca. V piatok návšteva chorých.

6. SV. OMŠA O 12:00 V PIATKY: Od najbližšieho piatku pribudne sv. omša o 12:00 počas jesenného a zimného obdobia. Sv. omša bude tichá, recitovaná, bez kázne.

7. PRVÁ SOBOTA MESIACA 2.10.: slávenie Fatimskej soboty začína o 8:00. Sv. omša o 8:45. Srdečne pozývame k sláveniu.

8. PRVÁ NEDEĽA MESIACA je na budúcu nedeľu 3.10.. Popoludní o 14:30 bude pobožnosť a výmena ruženových tajomstiev. Po pobožnosti bude stretnutie duchovnej rodiny sestier v kostole.

9. SVIATOSŤ ZMIERENIA V NASLEDUJÚCOM TÝŽDNI: sponedáme od pondelka do štvrtka. Piatok sa v chráme nespovedá – je to 1 deň v mesiaci, ktorý je venovaný návšteve chorých v domácnostiach. **Spovedná služba v nasledujúcom týždni:**

- **pondelok a utorok:** polhodinu pred rannou a hodinu pred večernou sv. omšou, **streda:** polhodinu pred rannou sv. omšou a od 15:00, **štvrtok:** 6:00 do 9:00 a od 15:00.

10. STRETNUTIE MLADÝCH: V piatok, po večernej sv. omši pozývame na stretnutie na faru všetkých mladých.

11. MINIŠTRANTSKE STRETKO: Pozývame všetkých miništrantov na stretnutie, ktoré bude v sobotu 2. 10. o 14:00 na fare. Zároveň povzbudzujeme a pozývame do tejto služby aj ďalších chlapcov.

12. ZBIERKA NA KUBU: Povzbudení návštevu a podnetmi Svätého Otca Františka sa slovenskí biskupi rozhodli vyhlásiť zbierku na pomoc pre núdznych na Kube. Zbierka chce byť jedným z ovocí návštevy Svätého Otca, ktorý opakovane upriamuje pozornosť na bratov a sestry, ktorí majú ťažkosti, zostávajú však prehladaní. Keďže sme v dnešnú nedeľu mali v našej farnosti pravidelnú farskú zbierku, zbierka pre Kubu bude na budúcu nedeľu 3.10. Všetkým vám, drahí bratia a sestry, ktorí sa rozhodnete do tejto zbierky zapojiť, vopred úprimná vďaka.

13. MESIAC OKTÓBER, MESIAC POSVÄTNÉHO RUŽENCA začína v piatok 1.10. Všetkých veriacich povzbudzujeme k modlitbe posv. ruženca či už v chráme ráno o 6:00, večer o 17:30, ale aj doma vo svojich rodinách.

- pred vstupom do ruženového mesiaca požeňme ružence. Požehnanie ružencov bude vo štvrtok 30.9. v závere rannej aj večernej sv. omše.

- v týždni ráno bude ruženec začínať o 6:00

- v týždni večer začne ruženec o 17:30. Srdečne pozývame všetky spoločenstvá vo farnosti, deti, mladých, rodiny, veriacich v rôznych službách atď., aby sa aktívne zapojili do modlitby ruženca pred večernou sv. omšou. V sakristii je potrebné zapísať sa do rozpisu na jednotlivé dni mesiaca október. Dohodnite sa piati z ktoréhokoľvek spoločenstva, školy, rodiny atď.. a prídte sa zapísať do sakristie na konkrétny deň. Tento rozpis bude od pondelka 4.10.

V nasledujúcom týždni spoločná modlitba ruženca bude takto:

piatok 1.10. ráno o 6:00 /k. Patrik, desiatky sa predmodliavte 5 žien z ruž. bratstva/
sobota 2.10. ráno 8:00 Fatimská pobožnosť /desiatky sa predmodliavajú miništranti/
nedeľa 3.10. pred sv. omšami, ako je zvykom a o 14:30 pobožnosť s modlitbou ruženca

Od pondelka 4.10. podľa spomínaného rozpisu – nezapadnite sa zapísať.

14. SV. OMŠE ZA ÚČASTI DETÍ A MLÁDEŽE začnú po prvopiatkovom týždni. Vo štvrtok 7.10. pozývame na sv. omšu detí a v piatok 8.10. mladých.

15. ÚMYSLY SV. OMŠÍ na mesiac október, november a december sú už zapísané. V mesiaci december budeme prijímať úmysly sv. omši na ďalšie obdobie.

16. PETÍCIA NA ZÁCHRANU NEMOCNICE SNINA: Milí bratia a sestry, určite ste postrehli, že v našom meste, ale aj v celom regióne, prebieha petícia za zachovanie Nemocnice Snina ako regionálnej nemocnice. Veľmi radi podporíme túto petíciu aj tým, že petičné háčky budú k dispozícii aj v našich priestoroch – konkrétne na stolíku pri kancelárii. Povzbudzujeme zapojiť sa do tejto petície hlavne tých, ktorí tak ešte neurobili a chcú našu nemocnicu podporiť. Vďaka. Petíciu je možné podpísať do 30.9.

17. KANCELÁRIA: pondelok - štvrtok /9.00 - 10.00/ a po večernej sv. omši. Piatok je kancelária zatvorená – prvý piatok mesiaca. Kontakt: 0918 601 051, alebo sninal@abuke.sk. V prípade, že chcete niečo riešiť s p. dekanom, zavolajte kedykoľvek na mobilné tel. číslo a dohodneme stretnutie aj mimo úradných hodín.

18. STAKČÍN: - Milí bratia a sestry, dnešnú nedeľu je zbierka pre potreby nášho chrámu /oprava zatekajúcej strechy/. Za vaše dobrovoľné milodary úprimná vďaka. Na budúcu nedeľu zbierka na Kubu.

- povzbudzujeme k modlitbe posv. ruženca v mesiaci október.

- detské sv. omše začnú po prvopiatkovom týždni. Prvá detská sv. omša bude v stredu, 6.10.

- dnes o 10:30 je odpustová slávnosť u bratov gréckokatolíkov v Stakčine.

Aktuálne informácie - účasť na bohoslužbách – okres v červenej farbe covid semaforu od pondelka 27.9.2021.		
REŽIM: očkování, OTP /očkování, testování, prekonaný covid/, základ /ktokoľvek/ Povinný respirátor v interiéri, povinný zoznam účastníkov s kontaktom a ostatné hygienické opatrenia ako doteraz. Prosíme, milí bratia a sestry, aby ste si doma pripravili lístoček s menom, priezviskom a kontaktom na vás a pri vstupe do chrámu tento lístok vhodili do pripravenej krabičky pri vstupoch. Ak by niekto zabudol, pri krabičkách budú prázdné lístočky, ktoré môžete vypísať. Tieto údaje sme povinný archivovať 2 týždne, potom budú zlikvidované.		
V nasledujúcom týždni pôjdeme v režime, ako v uplynulom týždni. PROSÍME VŠETKÝCH O POCHOPENIE, TRPEZLIVOSŤ A VZÁJOMNÚ ÚSTRETOVOSŤ. VĎAKA.		
SNINA FARSKÝ KOSTOL	Pondelok až sobota	Základ – ako doteraz /15 m² na osobu/ - Sv. omša o 9:00 /očkování/ Limit bez obmedzení. Kapacita chrámu cca 1700 osôb Sv. omše 6:00, 7:30, 10:30, 18:00 v režime základ – ktokoľvek . 15 m ² na osobu v chráme, chóry, adoračné miestnosti, chodby. Po zaplnení novej kapacity prosíme, aby ďalší zostali vonku. Okrem sv. omše o 6:00 bude zapnuté vonkajšie ozvučenie pri všetkých sv. omšiach.
	Nedeľa	
STAKČÍN	V týždni	Základ /ktokoľvek/
	Nedeľa	7:45, 9:00 základ /ktokoľvek - 15 m² na osobu/
NEMOCNIČNÁ KAPLNKA Keďže kaplnka je v areáli nemocnice len OTP		Štvrtok 16:00 OTP: - do 20 osôb Nedeľa 10:30 OTP: - do 20 osôb

DÁTUM	ČAS	LEKTORI	ŽALM
3.10.2021	7:30	Ing. Štefan Janko a Štefánia Kozejová	Katarína Telehová
	9:00	manželia Gavronoví	MUDr. Eduard Ferenc
	10:30	František a Mária Dunajoví	Lucia Mariničová

SVIATOSŤ MANŽELSTVA CHCÚ PRIJAŤ



Mgr. Lukáš Nemeš, býv. v Bratislave a Martina Ondicová, býv. v Snine. Sobáš 16. 10. 2021 o 14:00.
Peter Schmiedt, býv. v Brekove a Veronika Karľová, býv. v Snine. Sobáš 16. 10. 2021 o 15:00.

Mimo farnosti:

Marek Dunaj, býv. v Snine a Ingrida Krajňáková, býv. v Horni.

MILODARY:

SNINA: - na kostol: bohuznáma 80 €, bohuznáma 20 €, bohuznáma 50 €, z pohrebu Š. Ondíku 50 €

Milodary cez farský účet: 19.9. - 19 €; 20.9. - 20 €, 10 €; 21.9. - 4 €; 23.9. - 20 €, 30 €; 24.9. - 20 €.

Číslo farského účtu: **SK84 0900 0000 0000 8690 9812**

PÁN BOH ZAPLAŤ VŠETKÝM DOBRODINCOM.